

## 全面提速、协同联动、马不停蹄，区经委党组与区投促办党组、西渡街道党工委开展理论学习中心组联组学习（扩大）会



新年伊始，起步即冲刺。1月9日上午，区经委党组与区投促办党组、西渡街道党工委开展开年首场理论学习中心组联组学习（扩大）会，围绕经济工作快谋划、务实功、强专业主题，开展深入学习交流和条块赋能，为开好局、起好步，夯实基础、提振信心。区经委、区投促办、西渡街道班子领导和挂职干部出席会议。西渡街道营商办、经济园区、八村公司相关负责同志参加学习。



区经委党组书记、主任李亿指出，要深学细悟市、区会议精神，凝聚协同合力、共破发展难题。一是锚定根本遵循，以规律认识引领发展方向。紧扣中央部署、上海要求和奉贤实际，在抢抓战略机遇、筑牢产业根基、深化改革创新、做强发展动能、优化空间布局等方面持续发力，全力以赴提升工作质效。二是聚焦中心任务，以协同发力落实决策部署。以“三产业一赛道”与四大特色产业深度契合为基础，通过市区协同实现显著发展成效。系统推进“区级统筹、区镇（园区）实操”的管理模式，联动发力推动园区能级提升和产业布局优化完善。三是强化担当作为，以过硬作风提升履职责效。锤炼专业化能力、服务企业能力及总结归纳能力，围绕重点领域加强政策学习和业务钻研，深入企业一线摸清底数、纾解难题，及时总结产业培育、企业服务、政策落实中的有效做法与成功案例，针对性完善政策工具箱，持续优化营商环境。



区投促办党组书记、主任夏从文交流提出，一是聚焦实体，深化转型。要从观念、方式、方法等层面持续推动招商转型，进一步突出实体经济导向，不断优化区域经济结构，全力以赴确保2026目标任务落实。二是强化协同，联动属地。要加强横向纵

向沟通协作，主动与各属地加强对接，形成强大的招商合力与服务网络。三是明确定位，精准发力。既要持续招大引强，也要立足区情实际，注重引进和培育具有成长性的腰部企业，构建更加稳健持续的产业生态。四是加强培养，提升能力。要重视干部队伍建设，通过系统培训、实战锻炼等多种方式，不断提升业务素养与专业能力，并鼓励属地骨干积极参与，共同打造高素质招商铁军。



西渡街道党委书记、人大工委主任袁飞感谢区经委、区投促办对西渡街道经济工作的关心指导，并谈三点想法：一是汇聚合力凝聚共识，把准发展方向。坚持稳中求进，在产业定位、招商方向、政策适配等方面增强耦合效应，确保条块联动、步调一致，进一步增强政策调控的前瞻性、针对性与协同性。二是主动做好服务衔接，推动产业提质。紧抓园区转型机遇，构建“狩猎式招商+种田式培育”招商模式，主动出击扎实做好项目全周期服务，推动优质项目的引育落地。三是围绕产城融合发力，补足配套短板。坚持投资于物和投资于人紧密结合，注重满足企业与人才的需求，推动产业布局与城市功能协同发展。



西渡街道党工委副书记、办事处主任涂军平对区经委、区投促办长期以来对西渡街道经济发展的关心与支持表示了衷心感谢。他表示，要以实干开局，坚持挖存量、拓增量、强招商、优服务，加强政策供给和整合，全力以赴推动问题解决，同时希望区经委和区投促办分别在优质企业培育、特色园区建设、产业集群发展、优化工业上楼和项目全生命周期管理、招服一体协同等方面继续给予大力支撑，条块协同开展深度协作。

本次联组学习，还进行了导读学习和工作研讨。下一步，区经委、区投促办和西渡街道将携手在产业培育、项目招引、服务对接等方面同题共答、同向发力，擘画高质量发展新篇章。